

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Редькиной Татьяны Марковны «Управление развитием современных производственных систем в стратегии формирования инновационной экономики», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

Управление развитием современных производственных систем требует учета совокупности факторов. Так, прежде всего необходимо определить, что из себя представляют производственные системы. После этого, важной становится регламентация положений, согласно которым можно будет установить, является ли та или иная производственная система современной. После этого, возможна разработка комплекса мер, направленных на управление развитием таких систем.

В ходе проведенного анализа автором было установлено, что к настоящему моменту времени на рынке России действует значительное количество субъектов хозяйствования, осуществляется территориальное развитие, разрабатываются и реализуются программные мероприятия. Однако до сих пор не сформировался системообразующий подход, позволяющий объединить перечисленные выше системы и обеспечить их необходимым инструментарием. Помимо этого, необходимо учитывать и факторы внешней среды, характерными для последнего времени которыми стали пандемия и санкции. Кроме того, к настоящему моменту времени стал насущным переход от одного технологического уклада к другому. Всё это делает теоретические и методические решения по управлению развитием современными производственными системами в формировании стратегии инновационной экономики более, чем актуальными.

Автор в своей работе предложил не только модель динамического развития, приемлемую для различных производственных систем, которая будет востребована инновационной экономикой, но также и модель инвестирования территории, и модель формирования конкурентной инновационной экономики.

При этом, на основании автореферата, не видно, должны ли указанные модели применяться совместно, поочередно или выборочно.

Кроме того, требует уточнения, о каком именно периоде времени идет речь при обеспечении устойчивого развития территорий РФ, при применении модели инвестирования по территориальному принципу в РФ (рис.11).

Новые результаты, содержащиеся в автореферате и раскрывающие детально разработанный автором научно-методический аппарат, отличаются четкой аргументацией, логичностью, обоснованностью и достоверностью, а также широкой апробацией - в учебном процессе и в

практике работы, на площадках международных конференций, в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, рецензируемых международных наукометрических базах данных Scopus и WoS.

На основании автореферата можно сделать вывод о том, что диссертация является научно-квалификационной работой, в которой на основании выполненных автором исследований разработаны теоретические положения, совокупность которых можно квалифицировать как научное достижение, соответствует критериям о присуждении учёных степеней, а ее автор, Редькина Татьяна Марковна заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Профессор кафедры педагогики
и психологии творческого развития
ФГАОУ ВО «Севастопольский государственный
университет»
доктор экономических наук (08.00.05),
доцент Кокодей Татьяна Александровна

Т.А. Кокодей

Подпись заверяю



Телефон: +7 (8692) 22-29-11

E-mail: priem@sevsu.ru

Официальный сайт: sevsu.ru

Адрес: 299053, г. Севастополь, ул. Университетская, 33